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1. Considere a fungdo f representada graficamente na figura e definida por

*e

l x <=2 ,
x+2
)= l +3 Ve 5 il * 5
x—2 2 ‘ . \
-2x+10 x >4 : :

Determine, justificando:

1.1 o dominio e o contradominio de f;

Por mrugq; Jo oym’%'(,o \ |
‘Dv" =J-e, -2[U]2, 4[u]4, + oo ’
r {z} =
by s RNY
1.2 as assimptotas do grafico de f;
R
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1.3 os pontos de descontinuidade da fungdo.
Af J/ Wl\//\MAA A J,Olﬂ 9»)1,\9-.44'7 éfo Ma@w«//w\\o [070/
Mz\ o&%m'/e;a éw(mlﬁ/tt Ma e«,ﬁu}m/ ,(/ a&xlwmlylwf\ A
ne b2, ]V €D

e —————

1.4 determine a equacgdo da recta que passa pelo ponto (—1,-4) e intercepta o grafico de f(x), no

ponto de abcissa x =—3. E desenhe a recta no grafico.

I “3,-4) €N 4 [-1,-4) EN
= St LR
A
?:NVL%+'()~—>—4 :-—-x(—)+{; —_—7&:-__2-
r 1T e
| “3/2"'3 3 41 ————

L ‘;1 =-Tw-5

Vor® +¥x

2. Considere a funcdo definida por f(x)= J— p
X

2.1 Determine o dominio de f(x).

:D{: = {ne{R,f 3%320 ANNT20 A MWVn — $n 7-‘0}

C.A. . 4 u° 0Aw70/\%f[—§% #£0 <=
W0 A w0 An(ym-s5) £0 L=
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20 AUNZO0ANED A MM =-5 L0 <=
Y0 A Vn £ 5 <=2 A0 A n £ S$° <=>

n >0 N S .
PAmEE D) = R\
///"/:

2.2 Calcule limy,_, ., f(x).

/KW\& Jad +n ("o) 3\/_4_?/— /wa 31« ‘f"t
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A 5 = s ﬁm {f — =
B-Bils O N> +00 7_—1;— +00 e
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— 5 — 0 —

3. Considere a fungdo real, de variavel real, definida por t(x)=1+3*""*

3.1 Defina a fungdo inversa da fungdo t(x).

(€xl/\nzm7> e, %/m;o; MWSA/ NN Moé\ Ao 1[44‘;[(4 —2913/90/4)
Y= 4+3" —= o=+ <=
e 3\)—4 = g =49

<=7 y-1 = 40/33('»&—4)
<>y = 1+ by (nen) =t ()

3.2 Calcule o dominio e o contradominio da inversa de t(x).

= %MélR,f o=l >0} = Ja, +vo[

,:,’/‘-’_’_’———_’—————__
D‘ =D = IR, i
t A5l e
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3.2 Defina o conjunto solugdo da seguinte condigdo t(x)=t(3)

%0& T ’/VIA‘}«CIZWT\ a Mymﬂé\ ,c/ Waéaé p

tw) = t(3) =» w=3 .. €¢ =133
W/
f(u) = ‘6(3) = il o 3"“4 — 4+ 53—1 -

A e I R
=1 = 2 <=9 = 3 .. £.§.:{33

3.3 Defina o conjunto solugdo da seguinte condigdo t(x)>2.

tn) > 2 2=> 443" 52 <=> 3" 524

3" s 1 4= u-1 > /097 <=> m =1 > 0 <=
K

w >4 . E.S = (1, +e2o[

4. Considere a fungdo real de variavel real definida por
1 V.4
X)=—sen| 2x ——
fr=Len{ x5

4.1 Determine o seu dominio.
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4.2 Calcule os zeros de f.

/ I = -
’ZM/Z”'4)”O<7

—
M{z'y\—-'z'—) =0 <=>
- =k, KeZ <=
2w o= Ly KT, Ke d <=

4.3 Considere a restri¢do principal do seno, e caracterize a inversa de f.
It o ' i
i = ’2‘5:1/‘&(2%——7’]—/ <=7 2y = fm 2nm -4 | <=

27\——2'%: - M&W(lbl) <=) 2n -’—-:’Lr-l'ﬁn&%/\(i’})

g 2
o
=1 [l 1 ;
= ¢ Lonem(2u
///r———
D —inélf{ -4<2ué4} :/—ﬁ,{[
——
T Y g i TS T 2%<E+I
= § = 3 P =GR
(x2) (x2)
~I<2 <§(_T|_/ - -£< <3_ﬁ_‘
LI n = 4 —i— 8\K\8
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4.4 Calcule arcsen f(a?) .

4 g

Ao abrigo da legislacdo vigente dos direitos de autor, este documento pode ser integralmente copiado, divulgado e transmitido sob quaisquer meios,
desde que o seu conteldo e forma sejam totalmente preservados, tal como se apresenta no original.

E expressamente proibida a utilizacdo da totalidade ou parte deste documento para fins comerciais.
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